编辑:林丹丹

# 学跳舞,累并快乐着

本报小记者一起学习芭蕾、爵士等舞蹈

#### □记者 王 帅 冯琳 李孟霏 报道

本报3月19日讯 16 日,20余名小记者和家长 来到财富广场内的八拍艺 术中心学习舞蹈。当日,两 位专业老师教授了舞蹈基 本功以及芭蕾、爵士等舞 蹈,让大汗淋漓的小记者 们直呼过瘾。

"让我看看谁是二师兄?""有谁背着锅来心?" 16日,八拍艺术中心的舞蹈老师亚琴很风趣地向小正者们的站立姿势。由于大部分小记者无舞蹈起者,亚琴老师除了对小正教,亚琴老师除了对小还教,还教小 记者如何练站姿、腹肌、背肌、压肩、开肩等,半个多小时的训练让小记者们有了正确的站姿。

基础功课程过后, 芭蕾老师金老师为孩子们展示了芭蕾的经典动作, 博得孩子和家长们的阵阵掌

- ▶小记者在分组进行压脚 背练习
- ▶舞蹈老师(左)指导小记 者进行腰部练习(右下角)



### ----**○**花絮

## 爵士VS芭蕾,各家有各爱

在亚琴老师带孩子们 进行完基本形体训练后, 金老师教了大家芭蕾舞的 基本动作,优雅的芭蕾舞 课程后,小记者们又踏上 了动感的爵士舞课程。

小记者们不仅跟随金老师学习了如何用芭蕾舞打招呼及说再见,还学了《天鹅湖》、《胡桃夹子》等经典曲目中的经典动作。看着金老师像优雅的天鹅在湖面行走一样盘旋于舞蹈室的地板上时,孩子们看傻了

眼,忍不住也跃跃欲试。虽 然不少小朋友差点摔倒,但 她们还是亲身感受了芭蕾 舞的魅力。

亚琴老师戴着礼帽出场,继续带大家踏上热情如火的爵士舞旅程。在欢快的节奏下,孩子们热情起舞,挥洒青春,抓住了爵士舞的精髓。

当日的10余位小记 者全部为"娘子军",她们 相同的地方是,每个小姑娘心中都有一个"舞蹈 梦"。一下午的舞蹈体验后,孩子们各抒己见。陈怡然和张心语等小朋友表示自己最喜欢芭蕾舞,"因为芭蕾舞很优雅,而且可以修饰女孩子的形体"。而罗媛、陶效宏、黄哲、黄珍珍等表示更喜欢爵士,因为"很帅气,很有节奏感"。

其他小朋友也纷纷表示,爵士舞和芭蕾舞是完全不同的舞种,让他们体验了完全不同的舞蹈感觉。

## 我觉得自己就是一个舞者!

老师先让我们各自拿 一个毯子,放在相应 置上。随后,老师说跳有的时士 舞腹肌和背肌必须要有的时士 量,所以老师前面同学出了同时的 上,再把胳膊贴着耳朵,抬 练完爵士舞的基本动 作,我们又开始学习芭舞 舞,老师说芭蕾舞是很采 的,芭蕾舞的舞剧有:《天 鹅湖》、《胡夹子》、《睡美 人》等。老师还让我们练习 了一下踮脚尖,老师说这 是最基本的要求。老师还 让我们练了一下芭蕾手 位,一共有七位。

在教完我们基本动作 之后,老师又亲自的所引 后,不可是一个好酷啊! 一个好酷啊! 一个我感觉好的而我的一个我感觉的一个,我感觉的一个,我感觉的一个,我像自己。 一个好话!

罗媛 小学 四年级二班

孙家疃小学 四年级二班